Война островов – одна из браузерных онлайн игр, которая появилась не так давно, но быстро развивается и уже затянула в игру немало людей.

Интерфейс здесь не очень сложный, так что новичкам не придется по часу разбираться где есть что. Игровой мир разделен на две части. При регистрации мы попадаем в первый, где находятся такие же как и ты новички. Здесь нас не потревожат игроки, знающие все закоулки мира и играющие с самого старта игры. Тут мы проходим школу, зарабатываем начальный капитал, приобретаем навыки… И так пока не дойдем до 10 уровня. После этого мы отправляемся уже во вторую половину игры – мир настоящих сражений, захвата островов, торговли и интриг. 

Заходим игру и видим игровое пространство, разделенное на две части. Справа находится карта с островами, а слева – меню игры. В «Войне островов» очень хорошо вас знакомят с игрой, давая в начале подсказки и советы. Изначально вам дается лишь шлюпка и немного игровых денег (пиастры), но с каждым днем игры вы продвигаетесь, все лучше оборудуете свой корабль, захватываете острова… Рассмотрим специализации в игре:

Торговец – одна из самых первых специализаций. Ну здесь и так ясно: заключаем выгодные сделки, торгуем... В общем самая мирная специализация.

Чиновники – избирающие. На первый взгляд довольно мирная специализация. Но на самом деле есть немало риска. Например не угодишь кому-то, например президенту какой-либо федерации, и вот уже на твоем острове запретили торговать. Или, что еще хуже, повелят засадить тебя за решетку.

Буржуа. Покупаете акции промышленности на островах, получаете с них прибыль… Кажется все мирно, но даже буржуа могут навредить острову.

Феодал защиту, приют и делится своим золотом с подданными, которые еще не обзавелись своим островом, нормальным кораблем и т.д.,  возмещает им потери от грабежей. 

Императором можно быть, владея островом. Вообще, чем больше островов, тем лучше: даются бонусы, быстрее идет прокачка. Но все свои острова нужно держать под контролем, следить, чтобы соперники не перехватили контроль над вашими островами и забирали себе прибыль.
Пираты, рейнджеры и полководцы – не особо мирные профессии.  Ну думаю о пиратах и  так ясно: грабят и топят корабли, ну в общем портят другим жизнь. Задача рейнджеров – бороться с пиратами. Ну а полководцы – это те которые отвечают за атаки на острова. 

Ну собственно-то вернемся к самой игре. Война островов – это не обычные сражения, как во многих онлайн играх, а еще и экономические битвы и хитрости. Тут больше важна не тупая сила, а расчетливые продуманные ходы, масштабные действия… Нужно думать!
А поможет вам выжить в этом мире какое-либо сообщество (клан). Одному играть не так интересно, да и сложно, а соклановцы вам всегда помогут, подскажут, научат чему-либо… Это намного интересней, когда ваш клан – объединение императоров в огромную империю, и воевать вам надо против вражеской империи. Тут уже идут в ход все хитрости:  обычные нападения, грабежи, подкупы избирателей… Поверьте, это интересно!

