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В последнее время стали очень популярные браузерные онлайн игры. Если вкратце, то браузерные игры – это онлайн-игры, не требующие установки на компьютер никаких программ. Зашел на сайт и играй... Вообще такие игры делятся на три категории: на однопользовательские, многопользовательские и массово-многопользовательские. Если к первым относятся обычные флеш-игры, ко вторым – шашки, шахматы и т.п., то к третьим именно и относится BiteFight. 
Ну что можно сказать в первую очередь? Заходя на сайт, мы видим хороший однотонный дизайн в кроваво-красном стиле. Но это объясняется тем, что игра – сражение вампиров с оборотнями. Так что уж светлый радостный дизайн тут не подходит.
Идем дальше. При регистрации выбираем, за какую сторону будем сражаться (вампиры или оборотни). Весьма странный, но привлекающий к игре эффект возникает от того, что сражаются не надоевшие уже всем «светлые хорошие» и «темные злые», а зло со злом.
Мир, в котором сражаются эти чудовища такой же сумрачный и темный. Все действия происходят в городе. Здесь мы можем покупать у торговца оружие и вещи, здесь мы можем зарабатывать деньги, работая на кладбище, здесь же мы можем охотиться… 
Охотиться можно как на игроков, так и на обычных вымышленных людей. Охота приносит деньги, опыт и кровь/мясо. Вампирам – кровь. Оборотням – мясо. Вообще они мало чего дают, но кланы или просто игроки меряются количеством мяса/крови на складе. Кроме обычной охоты авторы еще сделали возможным такой способ охоты, как оставление ссылки. Даешь кому-то ссылку, и если он кликает – вам дается кровь/мясо. 

Конечно же есть на сайте возможность покупать нечто за настоящие деньги. В данном случае – кристаллы Ингициты. Стоят недешево, но за них можно купить себе особые артефакты, строения в тайнике (об этом ниже) или купить статус Лорда Теней. Быть Лордом Теней дает возможность не видеть рекламы, выходить на охоту на 4 часа, улучшенное меню сообщений и бесплатно 100% целебного зелья.
Ваш персонаж имеет такие параметры как «сила», «защита», «ловкость», «выносливость», и «харизма». Увеличивать свои параметры можно на тренировке, но каждый последующий пункт улучшения стоит все больше денег.

Расскажу о тайнике…
