DotA Allstars – одна из популярнейших карт Warcraft 3: TFT. Но некоторые уже ее считают намного лучше стандартного ладдера. DotA расшифровывается как Defence of the Ancients. Известно, что эта карта создавалась еще до выхода Warcraft 3: The Frozen Throne и создатель ее был некий Eul. Потом в создании карты принимали участие многие, появились многие вариации этой карты, но до нашего времени дожила именно DotA Allstars, над которой работал Guinsoo. В данный же момент автор этой карты Ice Frog.
DotA Allstars – командная игра, где надо думать, иметь хорошую реакцию и выдержку. Под ваше управление дается только 1 герой, имеющий свой арсенал заклинаний. С каждой минутой игры каждому из участников дается золото (которое тратится на покупку артефактов для героя) и опыт за убийство вражеских героев, вражеских крипов и нейтральных монстров.

Играть в карту можно максимум 5 на 5 (другие вариации также возможны). Первая команда играет за Sentinel – светлую сторону. Вторая – за Scourge – темную сторону. База и главное здание Sentinel’ей, убить которое – задача темных, находится в нижнем левом углу, а база Scourge’ев и их главное здание, которое нужно убить первой команде находится в верхнем правом углу. У каждой из команд изначально на базе находится 4 таверны, в каждой находятся герои. Вам ничего не нужно строить – просто выберете героя в таверне (всего их в игре более 90). Каждый герой уникален.

В игре можно вводить моды, нужный мод должен ввести хост в первые 20 секунд игры. Например –ar (all random) – каждому игроку выпадает случайный герой. Также есть возможность во время игры прописать команды. Например если ввести –di, будет показываться, сколько вы убили монстров (крипов) вражеской стороны. Также есть команды, такие как –ms – показывает мувспид вашего героя и др. 

Две базы соединяются между собой тремя дорогами, по которым идут крипы с целью убить врага. В начале ваш герой еще слаб, и его легко могут сильно повредить монстры, а к вражеским башням вообще лучше не подходить. Башни находятся у каждой из сторон всего по 3 штуки на линии, а также 2 башни охраняют главное здание. Так что всего их 22 штуки.

Как говорилось выше, ваш герой может приобрести на деньги артефакты: предметы на повышение характеристик героя, бутыли лечения, свитки телепортации и т.д. Всего есть 4 магазина с обычными предметами и 5 со сборными. Сборные предметы, как вы думаю догадались, собираются из обычных. Самый дорогой и опасный сборный предмет – Rapira. Этот артефакт прибавляет +250 к атаке (с тем учетом, что изначально у героя урон около 40, а на последнем 25 уровне меньше 100), но при убийстве вашего персонажа он выпадает из вашего инвентаря, и его может подобрать вражеский герой (если конечно вовремя не подоспеет ваш союзник). Также деньги можно тратить на выкупку вашего героя из таверны (чем больше уровень героя, тем дороже стоит). Если у вас много денег, вас только что убили, а вашу базу штурмуют, то лучше выкупить своего героя, но лишний раз лучше этого не делать, а подождать немного времени (также, с каждым уровнем вашего героя время его восстановления увеличивается).
Еще в DotA есть такой нейтральный монстр как Рошан. Располагается где-то между серединой карты и нижним правым углом, чуть ближе к стороне Темных. Если его убьет одна из команд, каждому из этой команды дается золото, а также из Рошана выпадает артефакт Aegis, который, в случае смерти того, кто его носит, возрадит его через секунду на базе. Через несколько минут после смерти Рошана, появляется другой, более мощный. У Рошана 3 уровня выпадает не только Аегис, но и сыр! Правда если его использовать, тоу вашего героя восстановится более двух тысяч здоровья и более полтора тысячи маны. Так что дерзайте!
В наше время по DotA Allstars проходит немало турниров и лиг. Эта карта даже включена в список дисциплин киберспорта. Ну понадеемся, что IceFrog, разрабатывающий карту, ничего не ухудшит, а будет добавлять только хорошее и улучшать баланс, все больше и больше привлекая игроков к этому проэкту.
